

# 前世界冠軍 復仇中國小將

# 冰咸：吳宜澤潛力

世界格蘭披治桌球大獎賽 2025，昨於啟德體育園進行第3天比賽，中國新星吳宜澤在16強力戰6局後，以2:4不敵前世界冠軍冰咸。不過這名年僅21歲新星仍獲對手大讚潛力優厚，未來有望躋身世界頂級球手之列！

吳宜澤被視為中國桌球壇希望，去年在英格蘭公開賽擊敗「一哥」卓林普一戰成名。雖然最終在決賽不敵羅拔臣，但精準演出令舉世留下深刻印象。吳宜澤於首圈4:0橫掃隊友龐俊旭，昨天遇上冰咸在初段亦展示出出色狀態，連續兩局單桿破百領先2:0。可惜之後受制於冰咸老練防守反勝為敗。曾在世錦賽及大師賽奪冠的冰咸，賽後坦言贏得辛苦：「我在早段有點掙扎，後來逐漸找到感覺。這是一場高質素比賽，對我來說是一場重要勝仗！」

冰咸去年在英格蘭公開賽曾敗於吳宜澤手上，坦言昨天背負復仇動力，但亦讚揚吳宜澤是不可多得天才：「在當世球壇，能在這個年齡站上世界頂層球手並不多，他對球的控制及力量都非常好，雖然偶爾會出現失誤，但無法掩蓋卓越天分，我十分看好他！」

## 對手退賽 卓林普今再登場

經過昨天比賽，八強已經誕生，中國

球手肖國棟與雷佩凡，昨晚深夜才上演中國內訌，任何一方勝出，將在今天出戰澳洲球手羅拔臣。此外，49歲老將希堅斯在兩度落後下，以4:2擊敗世界排名第2的應屆世錦賽冠軍加蘭韋爾遜。綽號「巫師」的希堅斯今仗打出兩桿過百，包括第2局的143度高分，賽後希堅斯雄心不減：「年齡不是問題，最重要是不斷進步及改善自己。」此外，世界排名第一的香港居民卓林普，昨天因對手利素禾斯基退賽不戰而勝，今天會再度登場爭入四強。

# 世界頂級！

■冰咸大讚吳宜澤潛力非凡。

■羅拔臣繼續強勢，勇闖八強。

■希堅斯老而彌堅，擊敗世錦賽冠軍加蘭韋爾遜。

■吳宜澤憑驚人準度，冒起甚速。



# 射門 2:28 艾利臣 9 度救紅軍

昨晨歐聯16強首回合連場激戰，法甲一哥巴黎聖日耳門對英超一哥利物浦最具戲劇性。PSG一開賽即壓着紅軍狂攻，全場射門28:2，形勢一面倒！不過最終紅軍憑尾段入替的哈維艾利臣，在87分鐘建下奇功，逆境下作客贏1:0。32歲巴西門將艾利臣成為紅軍英雄，全場作出9次有效撲救，力挽狂瀾：「今場係我人生代表作，對手踢得

非常出色，但我哋憑全軍努力取得收成，多美好嘅故事，一個美好晚上！」聖日耳門教練安歷基輪得極不服氣：「足球有時就係咁唔公平，我哋表現比利物浦強得太多！不過依家只踢完首回合，只要次回合我哋維持今仗水準，就可以晉級！」

拜仁慕尼黑於德甲內戰主場3:0擊退利華古遜，哈利卡尼今仗梅開二度，在今屆歐聯累積9個入球，於射手榜與巴塞隆拿拉芬夏及利雲度夫斯基並列次席，同以一球落後多蒙特的古拉斯。利華今仗防線連環

犯錯，先有門將高華接球甩手送禮，然後右閘梅基尼魯莽兩黃一紅被逐，後段入替的塔蘇巴亦在禁區內不必要拉跌哈利卡尼輪12碼。利華教頭沙比阿朗素賽後極為失望，但堅稱並未放棄：「我哋仲有次回合主場賽事，但需要一場大奇跡！」

其餘兩仗，巴塞於早段有中堅古巴斯被逐劣勢下，憑拉芬夏一箭定江山，作客1:0擊敗賓菲加；意甲一哥國際米蘭顯示爭霸實力，作客2:0輕取飛燕諾。

## 學界足球決戰啟德

郭子龍 資深體育人

超級三月，學界盛事都聚焦在啟德體育園。精英足球「皇者誕生日」，季軍戰與決賽，都會在周末於青年運動場舉行。爭取衛冕的4屆盟主拔萃男書院，與聖若瑟書院合演前屆冠軍戰翻版。

前屆冠軍戰，男拔與聖若瑟法定時間賽和2:2，最終拚至互射12碼，聖若瑟險勝4:3，繼1998-99年之後第2度奪標。精英足球素來被譽為

「學界世界盃」，兩軍陣中都有不少「港超新血」，活躍於「U22聯賽」。

過去兩屆的最有價值球員，分別為聖若瑟的袁振謙，以及上屆協助男拔奪冠的趙正宇，二人都在學界精英足球發光，繼而在港超成長。

不論是連續3年躋身決賽的男拔，抑或希望3年內兩度奪標的聖若瑟，兩軍都希望由球場贏到觀眾席，青年運動場5,000座位，假如能出現「爆棚」盛況，肯定會令這場決賽的

氣氛推至高峰。周中的兩場四強戰，濃濃的大戰氣氛已經燃起，球場外亦聚了不少未能進場的球迷，站在場外的不同有利位置，希望一同見證賽事。

周末的決賽日，除了安排電視台直播，期間亦有表演環節。法國國際學校與南島中學合演的季軍戰，安排於中午前進行；聖若瑟與男拔的皇者之戰，就在下午2時30分上演。到時將會在啟德青年運動場，誕生第一個正式的冠軍。

## 夏登砍50分

洛杉磯快艇昨晨NBA主場以123:115擊敗原本走勢甚勁的底特律活塞。賽事焦點是快艇巨星夏登終於重新爆發，35歲的他獨自砍下50分，是加盟快艇以來的第一次！夏登歷來曾20次單場攻入50+，不過上次已經是5年前。

